

# 高考生和教师 暑期出游有优惠

□记者 侯国防  
刘超玲

**本报讯** 高考生和教师暑期出游有优惠啦！记者昨日从河南四海国际旅行社周口分公司获悉，今年夏季，该公司特意针对高考生、教师推出了暑期出游优惠政策，幅度之大，很受广大高考生和教师欢迎。

据河南四海国际旅行社周口分公司总经理史远介绍，我市2012年高考工作已经顺利结束，同时今年的暑假出游也已开始报名，为了让全市辛勤的园丁放松心情，让广大莘莘学子轻松一“夏”，进一步丰富市民的暑期生活，自即日起，河南四海国际旅行社周口分公司特意推出暑期出游优惠政策，即：黄山、凤凰源四日游特价团，凡参加高考的学生，可凭准考证、录取通知书及身份证；教师凭教师资格证报名参团，每人仅收598元，比正常报价优惠400多元。还有更多的出游线路，都有大幅优惠。



长沙、桂林六日游特价团，凡参加高考的学生，可凭准考证、录取通知书及身份证；教师凭教师资格证报名参团，每人仅收598元，比正常报价优惠400多元。还有更多的出游线路，都有大幅优惠。

由于出游优惠幅度很大，很受广大学生和教师的欢迎。为此，最近有准备到以上景区出游的市民，请尽快到该公司咨询报名。

# 亲水游成市民出游热门线路

□记者 侯国防

**本报讯** 连日来，我市连续出现降雨降温天气，虽然气温不太高，但市民出游的热情却未减，亲水游线路一直成为热门，海滨游、漂流线也随之升温。

## 水上乐园线路很抢手

“放暑假后，孩子们非常渴望到一个惊险刺激的水世界，放松心情，尽情玩乐。”市区一家旅行社的老总介绍，眼下市民大多愿意到省内几家大型亲水主题公园，像郑州西郊的奥帕拉拉水公园、北郊的马拉湾以及平顶山鲁山县的森海湾等景区，因为这些专供孩子戏水的游乐场里碧波荡漾，让孩子犹如走进了世外桃源。

上个周末，市民宋女士带着10岁的儿子，与朋友一家人一起随团到郑州奥帕拉拉冒险岛，在那儿度过上一个非常惬意的周末。“进入景区后，没想到生意恁火爆，许多热门游乐项目都需要排队。”宋女士说，景区内的巨龙滑、魔兽碗、飞碟梭、跳楼机等一个个带来尖叫和欢笑的项目，让她们着实过了一把瘾。



据了解，奥帕拉拉水公园、马拉湾、森海湾等都是省内近年来新兴的几大富有特色的亲水景区。这些水上娱乐设施集刺激性、娱乐性为一体，不少设施可以全家人一起游玩，游客在体验极致刺激的同时，还可以欣赏精彩的文艺节目。

## 海滨游线路尚处低谷

昨天，记者从市区几家旅行社了解到，眼下，青岛、日照、威海、北戴河等多个海滨游线路与去年同期相比，报团游客数量明显减少。一家旅行社负责人告诉记者，尽管海滨游线路的报价与去年持平，甚至有的旅行社压低了价格，但目前报团

参加青岛、日照、威海、北戴河等线路的游客数量还不太多，原因可能是旺季还没有来到。

“根据往年的经验，到海滨出游的最佳时间是每年的7月中旬至10月下旬，估计晚些时候等气温升高以后，到海滨线路出游的游客会逐渐增多。”一家旅行社的负责人介绍说。

一位业内人士提醒，由于漂流受天气、降雨量等影响较大，同时还有一定的刺激性，注意事项较多，所以游客一定要听从景区工作人员指挥，遵守景区有关规定，尽情游玩，确保安全。

# 广告